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Q1 To ensure our feedback is coming from Billings Chamber members,
please provide your name and organization.

Answered: 161 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
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Email
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Q2 What is your level of familiarity with the OBSD development plan?
Answered: 160 Skipped: 1
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Q3 Overall, what is your level of support for One Big Sky District?
Answered: 160 Skipped: 1
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44.65% 71

50.31% 80

5.03% 8

Q4 Has your support shifted over the last 18 months? 
Answered: 159 Skipped: 2
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, I'm more supportive now.

No, I'm still the same.

Yes, I'm more oppositional.

4 / 6

One Big Sky District Feedback



Q5 What is the most appealing and/or troubling aspect of the project to
you?

Answered: 159 Skipped: 2
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76.10% 121

23.90% 38

Q6 Can we list you as a One Big Sky District supporter on the website?
Answered: 159 Skipped: 2
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